

В ДЕНЬ ПОБЕДЫ О КОТАХ

9 Мая – это праздник Победы, праздник мира, праздник памяти, он не мог пройти незамеченным и для дошкольников. В нашем детском саду из года в год проводится много нравственно-патриотических мероприятий, направленных на формирование у дошкольников нормативного поведения, а именно, уважение к историческому наследию.

Дети узнали про котов блокадного Ленинграда: как помогали коты, выживать людям в блокадном городе; какую пользу приносили музеям и продовольственным складам. Ребята с большим вниманием слушали рассказ воспитателя (Е.В.Алексеевцева) о последнем выжившем коте Максиме, о рыжем слухаче – Тимоше, который был награжден медалью «Мы тоже служили Родине».



А затем дошкольники с большой гордостью рассказывали о своих любимых четвероногих друзьях.

Таким образом, через систему таких мероприятий мы стремимся к созданию прочного фундамента для становления личности каждого ребёнка, частичек новых поколений, идущих за нами.

